

虎年添喜 共创和谐

郑州移动和交警联欢庆春节



本周二,由郑州移动和郑州市交警支队联合主办的警民互动联欢会在郑州移动会议室举行。在联欢会上,郑州市交警支队负责人表示,使用TD技术的无线3G路面实时信息监控系统将投入使用,这是继“警务通”之后,郑州移动推出的又一项重大应用项目。

本报记者 祁京
通讯员 张娇/文 于进洋/图

警民联欢庆新春

郑州移动总经理贾大春表示,希望通过这次联欢会,为省会春节期间最忙碌的、无法正常过年的交警提前送上祝福,让交警们提前感受春节的喜悦。

贾大春说,2009年,郑州移动各项业绩发展良好,特别是国家自主创新的TD-3G网络建设运营取得良好进展,这些成绩的取得,离不开交警支队一如既往的关心和支持,为企业发展营造了和谐稳定的外部环境。他表示,将以TD-SCDMA技术为支撑,不断向社会各界及交警支队提供更加优质的信息化产品和更加贴心的服务,持续为社会创造更大的价值。

郑州市交警支队有关负责人对郑州移动能在春节前为交警们送上这样一场联欢会表示感谢。他表示,郑州交警从“警务通”开始,就已经和移动结缘,今后还将有更多在信息化领域的

合作。

晚会上,郑州移动的员工和交警支队的民警拿出自己的绝活,表演了一个又一个精彩的节目。一位民警说,自己要在大年三十儿值班,能参加这个联欢会,提前感受到过年的气氛,让他觉得很温暖。

交警将用上3G技术

“郑州是全国第一批装备警务通的城市,我们和移动联合开发的警务通系统也被公安局列为科技强警项目。”郑州市交警支队有关负责人说,在郑州交警的执勤过程中,警务通已经成了一个离不开的好伙伴,“警务通就是咱警察的信息武器,是执勤搭档,有了它,我们能更方便、更快速地获取相关信息,第一时间作出判断。”

贾大春说,以“警务通”为起点,郑州移动已经在打造无线平安郑州方面取得了很大

的进步,比如“车辆短信通”查询系统。只要通过短信平台就可以预订车牌号、查询违章信息。比如“拇指警务”警民沟通平台,实现了金水区各级派出所的电子化、信息化办公,为实现居民社区的动态化管理开拓了新的领域。

随着3G技术的发展,郑州移动在推进警务信息化方面又取得了新的突破,郑州市交警支队有关负责人透露,使用TD技术的无线3G路面实时信息监控系统将投入使用,这是继“警务通”之后,郑州移动推出的又一项重大应用项目。

3G路面实时信息监控系统是利用中国移动的TD-SCDMA网络将现场拍摄的实时视频传送到交警的G3手机上,交警可以使用G3手机随时查看监控地点情况,这项技术等于实现了民警和监控平台的信息共享,能够更有效率地帮助民警执勤,缓解交通压力。

业务活动

新春祝福寻找“12580”乐开怀

4月30日之前,拨打12580每查询一次信息,将获得挂机新春祝福短信,短信内容包含“1、2、5、8、0”中的某一个数字。

活动期满累计获得的数字符合以下任意一种组合就能获得相应礼品,获奖率100%,最高礼品为价值3000元的时尚手机或等值礼品。

奖项	获奖条件	奖品
一等奖	集齐1、2、5、8、0五个数字	3000元G3手机一部(最多10名)
二等奖	集齐1、2、5、8四个数字	500元充值卡(最多200名)
三等奖	集齐1、2、5三个数字	100元充值卡(最多2000名)
四等奖	集齐1、2二个数字	50元充值卡(最多4000名)
参与奖	只集齐1一个数字	活动结束后免费赠送至2010年底的12580生活播报彩信杂志(2010年5月至2010年12月,名额不限)

全球资讯

郑州移动启动“六型班组”文化建设

郑州移动以“六型班组”建设为切入点,推动企业管理质量的提升,使技术、业务、服务、品牌等方面更胜一筹。

据介绍,“六型班组”即学习型班组、技能型班组、安全型班组、质量型班组、效益型班组、和谐型班组。郑州移动负责人表示,希望通过营造班组安全文化氛围,加强学习,提高班组成员综合业务水平,增强班组凝聚力,创建积极向上有战斗力的班组,并通过开展系列活动提升班组建设,使员工从思想上端正工作态度,爱惜自己的岗位。目前,该公司各个班组都形成了各具特色的班组文化理念。

本报记者 祁京 通讯员 张娇

“把工作变成一项活动”

“我们推出‘六型班组’建设,就是要打造卓越的运营体系,建设卓越的组织,培育卓越的人才。”郑州移动副总经理杨晓宇说,郑州移动从最小的班组抓起,在摸清公司班组文化建设现状,梳理、总结已有先进经验成果的基础上,推出了“六型班组”文化建设,就是把营业厅的工作变成一项活动,使班组通过文化活动的形式开展管理工作,在轻松愉快的活动中认识到工作的真正内涵,使得管理更加有趣、人性化,也更易于员工接受和参与。

杨晓宇介绍说,郑州移动将全年按季度分为“点亮火眼金睛、启动六型快车、搜寻快行车

驶动态、群车争辉”四个主题阶段,精心设计载体,开展多形式、多类型的班组创建活动,通过总结推广班组建设经验,选树先进标杆,发挥典型引领作用,不断提升班组建设水平。

“我们班组文化建设的最终目的,是让营业员热爱工作,热爱客户,更好地为客户服务。”杨晓宇总结道,“相信客户到了营业厅,能够感受到一个充满热情、真诚和活力的移动。”

卓越文化引导卓越服务

“用卓越的文化打造人,让郑州移动充满着向上的力量。”郑州移动客户服务部负责人表示,中国移动企业文化对员工们的影响力虽

然是无形的,但是它们时刻在潜移默化地影响着员工们,并产生强大的动力。

目前,郑州移动的二七分公司和东城分公司在推行“六型班组”建设上都有自己的一套做法。二七分公司把全年的“六型班组”工作分为不同阶段,每个阶段有自己的侧重点,而东城分公司则通过建立班组博客等现代化的手段,把“六型班组”的建设变成了一种交流方式。

郑州移动客户服务部负责人认为,通过“六型班组”的建设,移动才能不断提升自我,每天都有新发展新变化,这就是中国移动“臻于至善”价值观的生动体现。

优惠信息

新年新喜礼上“网”来

2010年2月28日之前,只要登录河南移动网站,选择3个红包中的任意一个,完成红包中的指定任务后即可获得红包中的礼品。最高奖励每天30条的免费短信、彩信。

免费发送的短信、彩信仅限通过河南移动网站短信、彩信专区发送,若使用手机发送或回复短信将按所属套餐收取相应费用。赠送的短信和彩信条数均不累计,当日不发,次日作废。赠送的短信、彩信条数不能折合为话费。

发彩信贺年有奖

即日起至2月28日,向2009年前入网且未开通GPRS功能的目标用户群发短信,只要客户回复任意短信开通了GPRS功能且成功发送一条彩信即可获赠2元自由话费(活动期间只奖励一次)。在整体活动结束后,还可参与“移动生活达人”幸运大抽奖活动,有机会获赠G3手机等精美礼品。

春节上飞信抢红包

3月31日之前,只要登录飞信的PC客户端,点击左侧“活动”按钮,进入到活动页面中,即可通过点击新春红包的方式,来获得活动的各种奖品。您每天都有一次点击贺卡的机会,点击次数越多获奖概率越大。

通过手机客户端在活动期间任意一天的15:00~17:00给任意两位好友发送新春祝福短信即有机会获得礼品。奖品在活动结束后统一发放。

活动期间,您通过邀请页面邀请自己的好友一起抢红包,即有机会获得更多奖励。

祝福节节送,话费赚不停

春节期间(2010年2月10日至2月14日),发送“XN”(“新年”拼音第一字母)至10086申请,即可参加郑州移动“祝福节节送,话费赚不停”活动。

手机点对点向郑州移动客户分别成功发送16、26、36、36条彩信,将分别获赠10、17、26、24元话费。

动感地带新年换享麦当劳

从即日起到2月23日,郑州移动动感地带用户打12580或发短信VAA到106588803,领取“动感特权”彩信,就可以享受麦当劳“9元优惠组合”,在“泰椒青柠鸡腿蛋堡+小杯雪碧”和“北海道芝麻鳕鱼堡+小杯雪碧”中任意选择,还可免费获赠潮人杂志《M-ZONE 淘乐汇》。

零元购买G3手机

3月31日之前,郑州移动客户可以参加零元购机活动,购买两款G3手机。

其中,中兴U210预存1500元话费,分12个月返还给用户,每月返125元。酷派F69预存2580元话费,分12个月返还给用户,每月返215元。

另外,还有三星、LG、酷派的其他型号3G手机,都能以便宜的价格购买到,还有话费相送。

动感地带入网并存话费送电影票

2月25日之前,您在入网的同时,只需一次性预存10元话费,即可获赠贺岁大片电影票1张,预存30元自由话费即可获赠2张电影票。活动期间仅能参加一次获赠电影票活动,不能重复参加。

